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2. Dokresli a vypocitej.
3+8=___
Odd A
3+9=___
Oad A
3. 3+9=__ 3+8=__ 3+0=__ 5+7=__
8+3=7 9+3=__ 10+3=__ 4+9=__
54+8=__ 8+6=__ 6+5=__ 6+8=__
7+7=__ 7+5=__ 4+8=__ 8+7=__
4. Na misce kli¢i 3 hnédé fazole a 9 bilych fazoli.
Kolik fazoli kli¢i na misce?
Vypocitej:
Napi$ odpovéd:
5. Vypodite;j.
5+ __ =12 8+ ___ =1 12—-__ =5 14— __ =6
6+___ =11 9+_ =13 13—__ =9 1I5—-__ =9
7+ __ =13 3+_ =11 16—_ =28 183—__ =9
4+ =12 6+__ =12 11—__=5 12—-_ =7
1. Pocitej a Skrtej kolecka.
oloJo]ofolo[o]o]oe 17*?\:—
ONRORRORRORRORRONRO)
olololo]olo]olo|o]o 17—i:f
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2. 14—-6=__ 15-9=__ 17 —-7=__ 17 —9=___
= 17— 8= ___ 13 —4=__ 13—-8=__ 16 —-7=__
3. Na zahonu roste 17 tulipana. 8 tulipanu uz rozkvetlo.
Kolik tulipanu jesté rozkvete?
Vypocéitej:
1. Dokresli a vypodite;j.
Olo 2+9=___
A
2. Vypocitej.
olofofolololololo]® 18*2:—
QIO|DID|D|IDID|D
3. Olin vypocital 18 prikladd. Jen 9 prikladd ma spravné.
Kolik pfikladd musi opravit?
Vypocitej:
Napi$ odpovéd:
4. 5+7=__ 9+2=__ 16 —8=___ 14—-6=__
= 2+9=__ 8+6=__ 18 —-9=__ 15-7=2__
3+9=__ 6+7=__ 15-7=__ 12-5=__
5. Dopln.
6+___ =12 8+_ =12 M1—__ =9 15 — =6
8+ _ =16 9+_ =15 15—-—_ =28 14—-_ =9
5+ ___ =13 7+__ =14 183—_ =7 12— =8
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Z letadla vyskotilo

Ostatni jsou jest€ ve vzduchu. Kolik vysadkari je jest€ ve vzduchu?

Eftee
BNrrpE Fp e gegitin e

vysadkara. vysadkatt je jiZ na zemi. (o

Znézorni: Vyzna¢ desitku.

Vypocitej:

Napi§ odpovéd:

[2] Znézorni a vypocitej. ]
00000000008 880090800 17-7-1= 17 - 8=
0000000000 0000000 17 —-9=
000000000000000000 18—-8—-1= 18 —-9-=
[ Procvicu;.

7+EB 14 | 6+E8 ~15 | 9+

5+ -14 | 9+__—-15 | 8+

9+ =14 8+ =15 9+

6+0 =14 | 7+88 =15 | 9+

g+B -14 | g+ BB -6 | 9+

A+E -1 | 7+ -6 | 7+ 8

[8] D&8a méla 20 fazoli. Sazela je do jamek po 2 fazolich a pfitom si poéitala:

eeee o0 e see @@

16 18 20

DokéaZes to také? Pocitej tak rizné pfedméty: pastelky, kulicky, knofliky, bonbony, tfe$né.
Doplii, co jsi jesté pocital/a:
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RYSUJ PODLE PRAVITKA:

NARYSUJ CTVERCE

Zapis jejich podet:

NARYSUJ OBDELNIKY

Zapi§ jejich pocet: __

NARYSUJ TROJUHELNIKY

Zapis jejich pocet:
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4. V kytici byly 4 tulipany a 8 narcisu.
Kolik kvétd bylo v kytici?

16— 7
16 —9

16 —8=___ 16—-6=___ 14 -9=__
16—0=__ 15—-6=___ 12-3=___

o~

Il

Vypocitej:

3. V ohréadce je 16 slepic. 9 slepic je bilych, ostatni jsou hnédé.

Napi$ odpoveéd: Kolik slepic je hnédych?

Vypocitej:

v /7 . .
5. Martin vykoledoval 4 vejce modra a 7 vajec zelenych. WWW

Kolik vajec Martin vykoledoval?

Vypocitej:

Napi$ odpovéd:

Jak se dostane Martin k vajickam? '
! vall 4. Chlapci maji opravit 16 lavic. 7 lavic jiz opravili.

Kolik lavic jesté opravi?

5. Vypocitej a spoj podle vzoru.

01 2 3 4 5;6 7 8 9 101112 13 14 15 16 17 18 19 20

12-6=__ | |18=3=__| |11—-5=__||15—-5=___
1. Pocitej a Skrtej koleCka podle vzoru.
8—6=__ 15-7=___ 16-7=___
ololololololololo]e 16-7=___
AR GG A 6-9=__ | [13—4=__ | |20-7=__ | |16-8=_"_
_ 14 — 8 =
olololoJololololo]o .16"i—— =
©|0o Siie 1. Rozloz a dokresli. 8 9
A A
olololoJoloJololo]o 16-9=__ . = e o
/\ [ N N ) [ X N ]
olololo]olo | o °ee °e
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Numerické pogitdni miiZeme procvicovat v sesits POCITAME ZPAMETI ALTER, 1. dil, sloupec 59-94 a podle CD-ROMu Pocitame zpaméti. o

Opakovani: me

Uka? 1 metr.

Naméf2m,3m,4m,5m...
Co méfime metrem? Podirhni.

Latka ¢aj mouka stuha provaz
2 Vypodite;.
3m+10m= 2m—-—-2m-=
8m+ 9m-= 20m—5m=
12m+ 8m-= 16m-—3m=
7m+ 8m= MTm—-6m-=
B5m+ 4m= Bm—-7m=

Do obchodu privezli 20 kg tfe$ni. Dopoledne prodali 10 kg,
zbytek tfesni prodali odpoledne. Kolik kg prodali odpoledne?

Znézorni:

Vypocitej:

Napi§ odpovéd:

tr, litr, kilogram

Kolik litrt mléka je v 1dhvi (v krabici, sacku)?

[8] Vypodite;.
51+ 71= 121—- 41= 141+5]=
81+ 101= 107/-101= 141-5[1=
61+111= 200— 8l= 151—-61=
1514+ 51= M- 5= 191-31=
6/+ 9= 13/— 61= 161+31=
[6] Vypoite;. =T
10kg — 1kg= 8kg + 8kg= 6kg + 13kg =
17 kg —4kg = 12kg + 6kg= 13kg — 8kg=
20kg —b5kg = 4kg+ 7kg= 15kg — 7kg=
13kg — 6kg = 5kg+ 8kg=- 9kg — 9kg=
16 kg — 9kg = 4kg + 13 kg = 7kg+ 8kg=
Prohlédni si sacky od potravin a napi§, jakou hmotnost mély =

mouka

, sul

, cukr
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[ Na 8kolni vylet jelo 8 chlapci, 9 divek a 2 pani uditelky.

Kolik osob jelo celkem na vylet?

Znazorni:

Vyzna¢ desitku.

Vypocitej:

Napis odpovéd:

Maminka upekla 14 kolaca. 6 kolaca dala tatinkovi, 4 dala Honzikovi.

Kolik kola¢a zistalo mamince?

Znazorni:

Vypocitej:

@

Vyzna¢ desitku. ° o

Napis odpovéd:

Zméf poradi s¢itanct a vypoditej.

8+ 5~
5+8—

[ Procvidu;.
7 Hr =1 5iE =14 &) Ak =15 8 +
4t D BEE =1 Sl =1 7/ ar
4 + =13 5 A =12 7 Ar =12 4 +
(6 AF =14 3 B =12 s =15 &) ap
(et T | Y 9 1 0 A SO T

Na pravé strané ulice parkovalo 9 aut. Na levé stran€ ulice jich stalo o 5 vice.
Kolik aut stalo celkem na levé strané ulice? Bylo jich o ___ vice, musime...

Znazorni: vpravo:

vlevo:

Vypocitej:

Napis odpovéd:

Vypocitej. Dokazes pocitat piiklady i bez potitadla a &iselné osy?

M—7=__
14-5=__
B-9-__
17 -8-

12-4=__ |13-4=__ |14-6=___
M-5=__ |12-5=__ |12-3=__
M-8-=__ |12-7=__ |15-7=__
13—-7= 1M-4-= 17—-9=88

M1-6=
12-8=
14-7=
13-9-=

Popros nékoho z rodi€ nebo ze znadmych, aby ti pomohl zméfit Cas:

pocital/a bez pocitadla: pocet chyb
s pocitadlem: pocet chyb
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; Zderika Stérbova
| 1. Dokresli vzory. Jitka Zaleska

MATEMATIKA
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llustrovala a obalku navrhla Miroslava JakeSova
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‘ 2. Dokresli vzory a vybarvi: O zZluté, A zeleng, [] ervené.
} Vytiskl PBtisk Pribram, s.r.0., Prokopska 8, Pfibram VI, 261 01

O O /\ O Pocet stran 48
‘ Ctvrté vydani
123053/4
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w 3. Vybarvi:

Zluté

é cervené

modfe
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2 5-6=__ 18-9=__ 16-7=__ 12-6=__ 15-9=__

2-7=_ M1-6=__ 14-8=__ 14-6=__ 16—-8=__ Geometrle
20-3=_ 1B8-5=__ 17-8=__ 183-8=__ 11-3=__ .
Vymaluj
3. 7+_ =12 34+ _ =12 6+_ =13 B—-_ =8 14—-__ =7 O zlutou,
4+ =11 5+ =14 9+__ =16 16-_ =7 11—__ =3 A Gervenou, 4
[0 modrou, 83 g
[ hnédou é
astelkou.
1. 5.2=__  82=__  d.2=__ 7.2=__  82=__ P .
9.-2=__ 6:2=__ Q=i 4:2=__ 10-2=_ O
. 2. 6:2=__ 14:2= 18:2 = 8:2=_ 9:9=_ 1. Nakresli od ruky 3 kfivé cary.
| 20:2=__  12:2=__  10:2=__  4:2=__  16:2=__
| 2. Narysuj podle pravitka 3 pfimé &ary.
1. _ 60___ ____80 20
__30___ 30 80
2. 50 30 50__ 20 _
80 60 7050 1. Oznac¢ uasecky OP, IJ, KL.

\ \
L

2 A 2. Narysuj usecky AB, MN, RS.
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Pocitani do 100

1. Pis spravné.

10

6l

/

1l

40

40

10

100

2. Pi$ po desitkach od 10 do 100.

3. Pis po desitkach od 100 do 10.

4. Dopli chybéjici desitky.

" | 7 | 7| O
.20 . % . . 0. .40
70l[_11[30 E27)| | [

5. 10 [] 30 60 [] 70 40 [] 40 10 [] 100
E40|:|2o 80 [] 50 0[] 10 80 [] 70
50 [] 50 100 [] 90 70 [] 50 30 [] 40
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Kontrolni cvi¢eni

1. 1+8=_ 44+0=__  6+4=__ 3+2=__  9+1=__
7+2=_  5+4+2=__ 84+1=__ 44383=__ 5+4=__
3+1=__ 2+6=__ 1+6=__ 2+8=__ 6+83=__

2. 8-3=_  4-1=__  9-3=_ 5-—4= 7-0=__

6-2=__ 7-5=__ 10-4=__ 6-3=__ 3—-1=__
0-5=__ 5-8=__ 7-7=__ 9—6= 8—7=__

3. 2+ _ =6 5+ =8 3+__ =7 9-_ =5 10—-_ =3
4+__ =10 9+_ =10 6+__ =8 7—-__ =1 6—__ =1

1. 124+3=__ 18+2=_ M+7=__ 17+2=__ 124+47=__
10+6=__ 13+4=__ 10+3=__ 19+1=__ 13+5=___
14+4=__ 16+2=__ 15+4=__ 10+8=__ 16+3=___

2. 6-4=__ 20-7=__ 16-6=__ 183-1=__ 16-2=___
12-2=__ 17-6=__ 20-4=__ 19-1=__ 18—-4=___
18—-6=__ 14-3=__ 15-3=__ 14-0=__ 20—-6=___

3. 10+_=15 12+ _=20 10+__ =17 18— _ =16 11—_ =10
M1+ =14 16+ =19 15+ =18 20— =13 15— __ = 11

1. 847=__ T7+4+4=__ 249=__ 6+8=__ 9+9=__
6+5=__  4+8=__ 3+8=_ T7+7=__ 5+8=__
94+43=__  54+49=__  5+7=__ 8+5=__ 4+T7=__
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Nasobeni a déleni

Nakresli:

Vypodcitej.

3-g=_ . @g@2= B~ D= 7-2=__ 10-2=__
5:2=__  1-2= 4-2 = 6:2=__ 1-2

dvakrat D} D:

pétkrat

MMM
trikrat 1C>()

Ozna¢€ nasobky dvou podle vzoru.

01(@)3()56 7 89 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Dej do krouzku nasobky dvou.

20 9 2 12 1 7 6 4 16 8 10 14 13

Zapis$ jako nasobeni.

Davej ovoce na talife po 2. Kolik mas talira?

O 00 OO Mam ___ talife.
DO O OO O> Mam ___talife.
OO OO O O OO Mam __ talifd.

Zapi$ jako déleni.

OO0|00|00|00|00| 10:2=__
OO0|00|00|00|00|00|00|
0OO0|00|00|00|
OO|00|00|00|00|00|00|00|00|00]

Napi$ jako nasobeni a vypocitej.

2+2+2+2=
2+2=

2+2+2+2+2=
24+2+2+2+2+2=
2+2+2+2+2+2+2+2+2=
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Vypoditej.
14:2=__ 10:2=__ 20:2=__ 16:2=__ 12:
6:2=___ 8:2=__ 2:2=__ 4:2=__ 18:
Vypodite;j.
622=_  &H2=_ 9-2=__ 16:2=__ 20
1-2=__ 8-2=__ 3r2=__ 8:2=__ 18
10-2=__ 2-2=__ 10:2=__ 14:2=__ 12:
7-2= 4-2 = 4:2 = _ 6:2=___ 2

Déti nastoupily po dvou do péti Fad.
Kolik déti nastoupilo?

Vypocitej:





